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Raport anual de activitate pe anul 2025 

al domnului consilier local - MATEI Valeriu 

Subsemnatul, MATEI Valeriu, ales consilier local la Alegerile locale din data de 9 
iunie 2024 - 'in cadrul Consiliului Local al Municipiului Slatina pe listele electorale ale 
Partidului Naţional Liberal, 'in baza art. 225 alin. 2 din OUG Nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, am procedat la Intocmirea raportului anual de activitate. 

in anul 2025 am participat la şedinţele comisiei de specialitate nr. 7 „Comisia pentru 
activităţi socio-culturale, culte şi sport ", in calitate de preşedinte, alături de consilierii 
locali Bărbulete Ion — Adrian - secretar şi Buliteabu — Dima Gabriel - membru, exercitând 
toate atribuţiile şi obligaţiile care mi-au revenit din OUG Nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ şi a Regulamentului de organizare i funcţionare a Consiliului local. 

in cadrul comisiei am dezbătut şi analizat documentaţiile de specialitate, am eliberat 
avize 1n funcţie de fiecare proiect, incercând să-mi formulez opiniile faţă de conţinutul 
acestora exclusiv prin prisma necesităţii şi utilităţii acestora i am Intocmit rapoarte de 
avizare conform prevederilor legale. 

in calitatea de consilier local Impreună cu ceilalţi membri, am reuşit să creăm un 
mediu cât mai plăcut de desfăşurare a activităţii pentru activităţi socio-culturale, culte şi 

sport 1n ceea ce priveşte propunerea unor parametrii de atingere a scopurilor propuse 
viitoare. 

in calitate de membru în Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale „George 
Poboran i al Liceului Tehnologic Metaliurgic şi 'in Comisia de Evaluare i Asigurare a 
Calităţii la Şcoala Gimnazială Constantin Brâncoveanu şi la Grădinţa, cu Program 
Prelungit„ Ion Creangă", am participat la şedinţele acestor unităţi, iar Impreună cu ceilalţi 

membri, am reuşit să creăm un mediu cât mai plăcut de desfăşurare a activităţii de 
Invăţământ, soluţionarea pe cât posibil a problemelor ridicate, propunerea unor parametrii 
de atingere a scopurilor propuse i viitoare. 

Pe parcursul anului 2025 am participat la toate şedinţele consiliulu local respectiv: 12 
şedinţe ordinare, 8 şedinţe extraordinare şi 1 şedinţă extraordinară de Indată. 



in cadrul acestor şedinţe am avut o participare activă la dezbateri, prin luări de cuvânt, 
intervenţii in cadrul şedinţelor Consiliului Local, interpelări i solicitări de clarificări 
adresate executivului sau prin formularea mai multor amendamente sau propuneri de 
clarificare ale regulamentelor dezbătute. 

La sedinţa extraordinară din data 17.01.2025 am formulat un amendament la proiectul 
de hotărâre nr.4/13.01.2025 referitor la: aprobarea cheltuirii sumelor ,şi desfăurarea 
evenimentului „Gala Seniorilor", ce va avea loc in data de 24 ianuarie 2025 şi la 
proiectul de hotărâre nr.6/16.01.2026 referitor la: aprobarea programului de activităţi 
privind investţiile, modernizarea şi dezvoltarea serviciului delegat, pentru anul 2025, la 
contractul nr.128282/0.3.12.2024, privind delegarea serviciului public de administrare a 
domeniului public i privat având ca obiect intreţinerea, dezvoltarea i amenajarea 
parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de joacă, a fântânilor arteziene, a toaletelor 
publice, a aleilor i a celorlalte locuri publice din municipiul Slatina. 

La sedinţa ordinară din data 20.03.2025 am formulat un amendament la proiectul de 
hotărâre nr.85/11.03.2025 referitor la: aprobarea reorganizărd aparatului de specialitate 
al Primarului municipiului Slatina, a organigramei, numărului de personal, statului de 
funcţii, ponderii funcţiilor publice i Regulamentului de Organizare i Funcţionare, 

amendament aprobat, precum i la proiectul nr.88/ 11.03.2026 referitor la aprobare 
reorganizare, organigramă, stat de funcţii, număr de personal, Regulament de 
Organizare şi Funcţionare ale Clubului Sportiv Municipal Slatina, amendament 
aprobat. 

Pe parcursul anului 2025 am fost desemnat preşedinte de şedintă al consiliului local 
al municipiului Slatina la şedinţa ordinară din data de 20.03.2025. 

In calitatea de consilier local am participat la Comisia socială de analiză şi repartizarea 
locuinţelor pentru tineri destinate Inchirierii i a locuinţelor destinate Inchirierii 
specialiştilor din Invăţământ şi sănătate fiind desemnat prin Hotărârea Consiliului Local 
nr.27/14.02.2025, la verificarea Indeplinirii de către concesionarii serviciilor publice a 
obligaţiilor contractuale, fiind desemnat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.95/20.03.2025. 
Am fost desemnat prin Hotărârea Consiliului Local nr.549/19.12.2025 pentru a face 
parte din Comisia mixtă de verificare a dreptului de locuire in locuinţe sociale, ANL sau 
aflate 1n proprietatea Municipiului Slatina, isn Comisia mixtă pentru verificarea respectării 

programului de funcţionare i a avizelor/autorizaţiilor de funcţionare de către agenţii 

economici care Işi desfăşoară activitatea pe raza administrativ-teritorială a Municipiului 
Slatina şi 1n Comisia mixtă de verificare a modului de ocupare a domeniului public/privat 
al Municipiului Slatina de către agenţii economici/persoane juridice. 

in activitatea mea de consilier local nu am Intreprins nicio acţiune şi nu am adoptat 
nicio poziţie 1n scopuri personale, nu am promovat interese cu caracter personal, nu am 
făcut uz de calitatea de consilier in relaţii neoficiale pentru a obţine funcţii, onoruri sau 
situaţii favorabile. 



Prin prisma statutului de ales local consider că toate demersurile pe care le-am 
'intreprins alături de colegii mei au fost numai în sprijinul acordat cetăţenilor, a 
problemelor ridicate de aceştia i nu în ultimul rând de găsirea soluţiilor de rezolvare pe 
cât posibil a acestora, a aprecierii punctelor de vedere ridicate precum i sporirea unui 
confort ridicat al nivelului de trai. 

Am susţinut şi aprobat toate proiectele care au vizat activităţi care cuprind măsuri 

privind dezvoltarea municipiului Slatina, vizând interesul cetăţenilor, sa identific nevoile 
si priorităţile, natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 
urmărit acolo unde este cazul. 

Data, Semnătura, 

31.03.2026 Consilier local, 
MATEI Valeriu 


